
 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

 

Θέμα: “Στήριξη των επιχειρήσεων, των αυτοαπασχολούμενων και των 

εμπόρων της ΠΕ Κιλκίς” 

 

Η Βουλεύτρια Κιλκίς κ. Ειρήνη – Ελένη Αγαθοπούλου καταθέτει προς τον κ. 

Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων αναφορά την επιστολή των Εμπορικών 

Συλλόγων της ΠΕ Κιλκίς (Εμπορικός Σύλλογος Κιλκίς, Εμποροεπαγγελματικός 

Σύλλογος Πολυκάστρου, Εμποροεπαγγελματικός Σύλλογος Γουμένισσας και 

Εμποροεπαγγελματικός Σύλλογος Αξιούπολης) με θέμα τη στήριξη των 

επιχειρήσεων, των αυτοαπασχολούμενων και των εμπόρων από τις διαδοχικές 

κρίσεις που έχουν οδηγήσει πολλούς επαγγελματίες του Κιλκίς και της Παιονίας στο 

χείλος της καταστροφής. Αντιμέτωποι με ένα μεγάλο κύμα λουκέτων στην αγορά και 

την κατακόρυφη αύξηση της ανεργίας, έχουν καταθέσει προτάσεις για την 

αντιμετώπιση της ακραίας αύξησης της ενέργειας και των πρώτων υλών και της 

εξεύρεσης λύσης για τα χρέη που δημιουργήθηκαν λόγω της πανδημίας.  

 

Επισυνάπτεται έγγραφο με τα αναφερόμενα σχετικά. 

Παρακαλούμε για τις επείγουσες και αναγκαίες ενέργειες σας καθώς και να 

μας ενημερώσετε σχετικά. 

 

 

Αθήνα, 10 Μαρτίου 2022  

 

Η Καταθέτουσα Βουλεύτρια 

Ειρήνη - Ελένη Αγαθοπούλου  

 



 

 

                                                                                         

 

Κιλκίς,  03 Μάρτιος 2022 

                                                                                                                    ΑΡ. ΠΡΩΤ: 4625 

           

 

          ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ   

                                                                 ΠΡΟΣ:ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΝΟΜΟΥ, 

                                                                                                                                    ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΙΛΚΙΣ 

                                                                                                                                

  ΘΕΜΑ: Στηρίζουμε τις επιχειρήσεις μας 

 

Η οικονομική κρίση, η πανδημία και η ενεργειακή κρίση έχουν  οδηγήσει πολλούς 
συναδέλφους επαγγελματίες του τόπου μας στο χείλος της καταστροφής.  

Γνωρίζοντας τις οικονομικές δυσκολίες όλων μας, για να προλάβουμε ένα νέο 
μεγάλο κύμα λουκέτων που θα γυρίσει την οικονομία και την ανεργία χρόνια πίσω, οι 
Εμπορεπαγγελματικοί Σύλλογοι του Δήμου Κιλκίς και Δήμου  Παιονίας ζητά να ληφθούν 
μέτρα όσον αφορά τις υποχρεώσεις του επιχειρηματικού κόσμου στο επόμενο χρονικό 
διάστημα και όσο θα διαρκεί αυτή η συγκυρία, ούτως ώστε οι επιχειρήσεις να μπορέσουν 
να ξεπεράσουν, όσο το δυνατόν αλώβητες, για αυτό προτείνουμε: 

 

• Διαγραφή των χρεών της επιστρεπτέας προκαταβολής στο 100% για όσους 
επαγγελματίες έχουν ατομικό εισόδημα μέχρι 12.000 ευρώ. 

• Απαλλαγή και αναδρομική επιστροφή όλων των δημοτών τελών για όλους τους 
μήνες που ήμασταν κλειστοί ή παραμένουμε με περιοριστικά μέτρα με ευθύνη των 
δημοτικών αρχών. 



• Κρατική επιδότηση πού καλύπτει πλήρως τις αυξήσεις στα τιμολόγια του ηλεκτρικού 
ρεύματος , ΚΑΜΙΑ διακοπή ρεύματος. 

• Διαγραφή των χρεών που δημιουργήθηκαν στην αδράνεια της καραντίνας  

• Μετάθεση όλων των ρυθμίσεων για χρέη σε εφορία , τράπεζες, εισφορές των 120 
δόσεων. 

• Ζητάμε από τις εταιρείες Διαχείρισης Πνευματικών Δικαιωμάτων ένα λογικό 
διακανονισμό με την ανάλογη έκπτωση για τις επιχειρήσεις μας καθώς και τη 
δημιουργία ενός φορέα διαχείρισης πνευματικών δικαιωμάτων και την διαφανή 
κοστολόγηση ανά επιχειρηματικό κλάδο και περιοχή. 

Γνωρίζοντας την ευαισθησία σας για την επιχειρηματική κοινότητα και αναμένοντας 
τα μέτρα που θα ανακουφίσουν και θα δώσουν λύσεις στα προβλήματα.  
 

Σας διαβεβαιώνουμε ότι οι Εμποροεπαγγελματικοί Σύλλογοι του Νομού Κιλκίς θα 
είναι παρούσα για να βοηθήσει με όλες τις δυνάμεις της στην εξεύρεση λύσεων για την 
αντιμετώπιση των  προβλημάτων που έχουν ανακύψει λόγω των τρεχουσών συνθηκών. 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


